



内衣掉色导致 1 岁娃皮肤过敏

医生提醒：纯棉类衣物最适合孩子，新衣服应多洗几遍再穿

4月20日，读者杜先生来电：几天前，我父母给我1岁的儿子买了一件内衣，孩子穿了一天后，我发现这件衣服掉色，孩子胳膊上还起了几个红包。医生说是因衣物面料中含化工元素导致的皮肤过敏，涂了几天药水，孩子身上的红包才下去。

3313880百姓热线记者常凯：杜先生问过父母后才知道，衣服是在街边的流动摊上买的。父母觉得衣服摸起来软和，图案也好看，便给孩子买了一件。事后，杜先生想找商家理论，却找不到当时卖衣服的摊贩了。

延伸阅读

《国家纺织产品基本安全技术规范》规定，3岁以内的婴幼儿纺织用品须满足最高安全级别A类，标签上必须注有“婴幼儿用品、A类”等字样。

市中医院吴医生：家长在给孩子买新衣服时，首先应注意衣服的质地。

化纤衣物和毛皮衣物不能买，化纤衣物穿久了会发硬，从而引起皮肤瘙痒、脱皮、干燥等。而且化纤、毛皮类衣物易起静电，附着空气中的有害物质，进而引发皮肤炎症，体质较弱的孩子容易患上气管炎、哮喘等。孩子的衣服面料不要刻意追求飘逸，纯棉的衣服最适合孩子。

此外，衣服买来后要先洗洗再穿，洗涤可减少衣物近八成的甲醛残留。

喝茶配茶点有啥讲究？

茶艺师：茶点既要让茶客有饱腹感，又要烘托出茶的清香。

20日，淇滨区李先生 @ 淇河晨报官方微博询问：最近我听朋友说，喝不同的茶要配不同的茶点，请问喝茶配茶点有什么讲究吗？

3313880百姓热线记者李靓：某茶社的高级茶艺师李女士表示，在茶点的选择上要遵从食味与茶味相合的原则。茶点既要让茶客有饱腹感，又要烘托出茶的清香，两者相辅相成。饮茶配茶点有句口诀：“甜配绿、酸配红、瓜子配乌龙”。甜配绿，即甜食要配绿茶来喝，如用各式甜点、酥糖等配绿茶饮用。酸配红，即酸的食品要配红茶来喝，如用圣女果、柠檬片、蜜饯等配红茶饮用。瓜子配乌龙，即咸的食物要搭配乌龙茶来喝，如用瓜子、盐津葡萄等配乌龙茶饮用。一杯好茶，配上精致的点心，加上您完全放松的心情，品茶才更有趣味。

谁捡到一把 福特汽车的车钥匙？

可打3313880联系，失主很着急

18日，淇滨区温先生来电：17日晚上，我和家人出去吃饭，回到家我发现车钥匙不见了，希望咱百姓热线能帮忙找找。

3313880百姓热线记者李靓：当晚，温先生和家人乘出租车到鹤翔东区附近吃饭，下车后他们还步行了一段路。钥匙究竟是掉在了出租车上还是掉在了路上，温先生无法确定。据悉，他丢的是一把福特汽车的遥控钥匙，哪位的哥或市民捡到了，可与百姓热线联系，我们代温先生谢谢您。

沃“惠”鹤城 联通智能手机风暴

联通智能机 免4个月话费

- 话费缴得**更少**
- 月份免得**更长**
- 流量送得**更多** 1500M

“滴滴打车”来鹤壁，首选联通沃最快



iPhone



Android

扫描二维码安装“滴滴打车”软件